
NEW YORK STATE SENATOR

Ruben Diaz

El Hermano De Madonna Defiende La Secretaria Que Se Nego

Casar Homosexuales

RUBEN DIAZ  September 7, 2015

LO QUE USTED DEBE SABER
Por el Senador Rev. Ruben Diaz

Distrito 32 Condado del Bronx, New York

718-991-3161

EL HERMANO DE MADONNA DEFIENDE LA SECRETARIA QUE SE NEGO CASAR
HOMOSEXUALES

Usted debe saber que Mr. Christopher Ciccone, hermano de la cantante internacional conocida como

Madonna, salio a la defensa de la Sra. Kim Davis, Secretaria del Condado Rowan en Kentucky, quién

fué recientemente encarcelada por rehusar autorizar licencias para que los homosexuales puedan

casarse.

Es importante que usted también sepa que el Sr. Ciccone no solo es hermano de Madonna, sino que

es también homosexual, y esto le da más importancia a sus declaraciones ya que provienen de un

homosexual a quién no se puede acusar de homofobico.

De acuerdo al Sr. Ciccone a la Sra. Davis se le debe brindar el mismo respaldo y respeto que se le

daria a una mujer musulmana que insista en cubrirse el rostro o conducir un automovil sin el permiso

del esposo.

De acuerdo a Mr. Ciccone, en este pais se habla de mantener las leyes solo en ocasiones cuando le

conviene a los liberales, pero que el Departamento de Justicia de la Nación no cumple las leyes en

otras ocasiones.

Usted y yo amigo lector, sabemos que antes que la Corte Suprema digtaminara que el matrimonio

entre personas de un mismo sexo era legal, en muchos estados se prohibia a los Secretarios de

Condados expedir licencias más sin embargo muchos County Clerks, rompieron la ley en pública

desobediencia y ninguno fué arrestado o preso, por el contrario todos los County Clerk que expedieron



licencias en contra de la ley fueron tratados como heroes. ¿Porque el trato diferente a la Sra. Davis?

De igual manera, sepa usted que yo no estoy de acuerdo con la pena capital, pero cuando se pasó la

ley de la pena capital muchos fiscales, incluyendo Robert Johnson del Condado del Bronx, se negarón

a cumplir la ley y ninguno fué arrestado, juzgado o encarcelado. ¿Porque el trato diferente a la Sra.

Davis?

En cuanto la inmigración, el Presidente de la Nación Barack Obama, el Secretario de Justicia y

muchos otros Estados de la Nación se han negado a obedecer las leyes y aunque no estemos de

acuerdo con las leyes de inmigración no hemos visto a nadie ser arrestado, juzgado y encarcelado por

desobedecer las leyes de inmigración. ¿Porque el trato diferente a la Sra. Davis?

Usted y yo sabemos que la leyes federales de inmigración demandan el reportar, declarar, denunciar a

cualquier persona ó caso de violación a las leyes, no obstante en plena violación a las leyes de la

Nación nosotros hemos, creado ciudades de refugios. Hemos dado ordenes especificas de no reportar

a nadie, y recibimos en nuestro seno a los indocumentados y sin embargo no nos arrestan ni nos

meten presos por violar las leyes de la Nación. ¿Porque el trato diferente a la Sra. Davis?

¿Porque es tan dificil para esta mujer cristiana el poder mantener sus principios religiosos?  ¿Tiene

esta Nación que destruirla y presionarla para que ella niegue su fé y religión?

Siempre he dicho que a “Dios no le agradan las injusticias” y con la Sra Kim Davis se esta cometiendo

una injusticia porque de la misma forma que se hacen excepciones de conciencia para no ingresar al

ejercito, también se puede hacer una excepción de conciencia religiosa y no presionar y maltratar

tanto a la Sra. Davis.

Yo me temo que aqui en los Estados Unidos de América la persecución contra los cristianos ha

comenzado y que al igual que en otros paises seremos perseguidos solo por mantener nuestra fé y

creencias.

“Bienaventurado sereis cuando por mi causa os insultan, os persigan y digan toda clase de mal contra

vosotros mintiendo. Gozaos y alegraos, porque vuestra recompensa es grande en los cielos, pues asi

persiguieron a los profetas que vivieron antes de vosotros” Mateo 5:11-12

Es tiempo para que todos los Cristianos unamos nuestras voces y salir a la defensa de esta martir

Cristiana.

Yo soy el Senador Rev. Rubén Díaz y esto es lo que usted debe saber.


